

VII. REZUMAT

Studiul a fost realizat la solicitarea S.C. AVICARVIL S.R.L, în baza documentației depuse pe proprie răspundere și în contextul legislației actuale.

S.C. AVICARVIL S.R.L. propune “ALIPIRE TERENURI ȘI MODERNIZARE ABATOR PRIN CONSTRUIRE EXTINDERI (C16) ȘI DOTARE UTILAJE, SPĂLĂTORIE AUTO (C25), EXTINDERI PLATFORME BETONATE, AMPLASARE PREFABRICATE (Magazin container, platformă instalații frigorifice), EXTINDERE ÎMPREJMUIRE TEREN” în orasul TG. JIU, str. Margaritarului, nr. 11, jud Gorj.

Beneficiarul intenționează alipirea celor trei loturi și construirea unor extinderi ale abatorului existent (C16), a unei spălătorii auto (C25) și a anexelor tehnice necesare (platformă instalații frigorifice, PT, platformă betonată pentru trafic auto).

Activitatea de abatorizare, procesare, depozitare și comercializare propusa prin prezentul proiect se va realiza la punctul de lucru al beneficiarului din loc. Tg. Jiu, strada Margaritarului nr. 11, jud. Gorj pe terenurile cu numerele cadastrale 39635, 56487, 56489. Cele 3 terenuri se afla în proprietatea SC AVIROM PLUS SRL și sunt date în suprafață beneficiarului SC AVICARVIL SRL

Produsele finite depozitate vor fi livrate prin rampele situate în zona de sud-vest a clădirii C16. Acestea sunt stocate în vederea distribuției în depozite separate (produse carne congelate, produse carne refrigerate). Din depozite produsele se paletizează în funcție de comenzi și se livrează prin rampele menționate.

Procesul tehnologic se desfășoară în hala tehnologică ce cuprinde:

- rampa de descarcare pasari și instalație de spălare custi, linii de sacrificare
- deplumare, eviscerare, prerrefrigerare
- ambalare/transare.

În incinta corpului de clădire au fost prevăzute spații pentru spălare ambalaje, vestiare, grupuri sanitare, dusuri, sala de mese, birou livrare, birou facturare.

Conform reglementărilor sanitar-veterinare circulația în incinta abatorului sunt delimitări privind separarea zonelor murdare de zonele curate, având prevăzute vestiare, dusuri și camere de depozitare echipament curat și murdar.

Se estimează un trafic zilnic de 30 microbuze pe zi și 25 autocamioane (TIR) pe zi.

Stația spălare auto- construcție nouă, prevăzută în proiect - este prevăzută cu un separator de hidrocarburi cu filtru coalescent pentru tratarea apelor uzate rezultate, înainte de a fi trimise la stația de epurare mecano- chimică- biologică

Obiectivului investigat, „ALIPIRE TERENURI ȘI MODERNIZARE ABATOR PRIN CONSTRUIRE EXTINDERI (C16) ȘI DOTARE UTILAJE, SPĂLĂTORIE AUTO (C25), EXTINDERI PLATFORME BETONATE, AMPLASARE PREFABRICATE (Magazin container, platformă instalații frigorifice), EXTINDERE ÎMPREJMUIRE TEREN” în orasul TG. JIU, str. Margaritarului, nr. 11, jud Gorj poate functiona pe amplasamentul propus cu respectarea conditiilor obligatorii de mai sus.

Responsabil lucrare

Director CMS

Dr. Anca Elena Gurzau

Prof. Asoc. Univ. Babes Bolyai

